

# 民建中央调研组莅郑 利用国家战略叠加优势 加快建设国家中心城市

本报讯(记者 董艳竹) 民建中央副主席、四川省人大常委会副主任、民建四川省委主委陈文华一行5人,近日在郑州就自贸试验区建设进行考察调研。民建省委主委、省政协副主席龚立群,民建省委专职副

主委、河南省人大常委会常委张晓林,市委常委、统战部长杨福平等参加调研活动,民建市委主委孙黎陪同调研。

调研组一行先后到航空港经济综合实验区、郑东新区、河南自贸试验区郑州片区、经济技

术开发区进行调研。在郑州新郑国际机场西货站、河南电子口岸服务中心、口岸作业区、富士康(郑州)科技园、千玺广场、郑东新区国际金融中心、自贸试验区郑州片区综合服务中心、郑州国际陆港公司、河南保税物流中

心等地考察调研,详细了解郑州“空中丝绸之路”“陆上丝绸之路”“网上丝绸之路”建设推进情况以及河南自贸试验区建设发展情况。

调研组一行对郑州近年来年的发展表示赞赏,对河南自贸

试验区郑州片区建设取得的成果表示认可,并希望郑州加快创新步伐,利用自贸试验区与其他战略叠加发展的优势,增强郑州市辐射带动功能,为加快郑州建设国家中心城市提供强劲动力。

## 今年审查调查工作 明确5项重点任务

本报讯(记者 董艳竹) 昨日,市纪委监委召开全市纪检监察机关审查调查工作会议,传达学习省委书记王国生在省纪委监委机关调研时的重要讲话精神,贯彻落实全省纪检监察机关执纪办案工作会议精神,分析当前全市党风廉政建设和反腐败斗争新形势新任务,对2018年审查调查工作作出部署。市委常委、市纪委书记、市监委主任

周富强出席会议并讲话。

周富强要求,全市纪检监察干部要注重学思践悟,勤于深学细研、善于统筹运用、严于正身律己,做到知行合一。要强化责任担当,正确处理管住大多数与惩治极少的关系、依纪依法与把握政策的关系、严抓治标与着力治本的关系,做到宽严相济。要树立问题导向,鼓励探索创新,克服思维定

势和工作惯性,创造性开展工作。要持续深化“三转”,牢牢守住政治机关这个定位、牢牢守住党章和宪法赋予的神圣职责,养成严细深实的作风,创造关心关爱的环境,激励干事创业。要加强组织领导,坚持“双重”领导体制,主动靠前指挥,强化督促检查,用好技术手段,夯实保障基础,为审查调查工作提供优质服务。

## 省政府新任免一批干部 涉及省政府办公厅等多个部门

本报讯(记者 张竞跃) 4月20日,记者从省政府获悉,省政府发布一批人事任免通知,涉及省政府办公厅、省科技厅、省民委等多个政府职能部门。

河南省人民政府办公厅  
免去黄布毅(女)、何利平的河南省人民政府副秘书长职务。

河南省科学技术厅  
免去赵建军的郑洛新国家自主创新示范区领导小组办公室(示范区建设协调推进管理委员会)主任职务。

河南省民族事务委员会  
任命贾瑞琴(女)为河南省人民政府宗教事务局局长。

河南省公安厅  
免去吕宏跃的河南省公安厅常务副厅长职务。

河南省人民政府外事侨务办公室  
任命付静(女)为河南省人民政府港澳事务办公室主任。

河南省人民政府国有资产监督管理委员会  
免去郑伯阳的河南省人

民政府国有资产监督管理委员会副主任职务。

河南省粮食局  
免去赵启林的河南省粮食局局长职务。

河南省食品药品监督管理局  
免去许廷敏的河南省食品药品监督管理局局长,河南省人民政府食品安全委员会办公室主任职务。

河南省机关事务管理局  
免去周建的河南省机关事务管理局局长职务。

河南省人民政府金融服务办公室  
免去孙新雷的河南省人民政府金融服务办公室主任职务。

河南省社会科学院  
免去张占仓的河南省社会科学院院长职务。

## 我市召开专题会议部署

## 用心用情敬爱致恭做好老干部工作

本报讯(记者 袁帅) 昨日上午,全市老干部工作会议召开,总结回顾2017年工作,安排部署2018年任务。市委常委、组织部长焦豫汝,市政府秘书长王万鹏参加会议。

焦豫汝说,过去的一年,在市委正确领导下,全市各级组织部门、老干部工作部门认真贯彻中央和省、市委部署要求,坚持围绕

中心、服务大局,老干部工作取得了扎实成效。2018年要进一步加强离退休干部政治建设、思想建设和党组织建设,用心用情、敬爱致恭做好精准服务工作。

焦豫汝要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要指示,以更高站位谋划好老干部工作。要充分发挥离退休

干部的独特优势,进一步引导老同志为郑州发展增添正能量。要强化责任担当,不断提高老干部工作质量和水平,为郑州建设国家中心城市作出积极贡献。

会议表彰了“两展示两争当”正能量活动涌现出的时代老人、模范家庭、优秀社团和先进单位示范点,以及市级示范老干部活动中心。

## 我省知识产权宣传周启动

首批8所中小学确定为知识产权普及教育基地

本报讯(记者 李丽君) 昨日是第18个“世界知识产权日”,河南省知识产权宣传周开幕式在国家知识产权创意产业试点园区举行。国家知识产权局规划发展司副司长刘菊芳、河南省知识产权局局长刘怀章、郑州市副市长史占勇等出席开幕式。

今年我省知识产权宣传周的

活动主题为“倡导创新文化 尊重知识产权”。为深入做好全省中小学知识产权普及教育工作,省知识产权局联合省教育厅,将郑州市第二中学等8所学校列入我省首批中小学知识产权普及教育示范基地名单,并现场进行了授牌。

2017年,全省专利申请量首次突破10万件,达到119243件,同

比增长26%;全年专利质押融资额达15.5亿元,涉及企业88家。郑州市获批国家知识产权运营服务体系重点城市(全国仅8个),获2亿元中央财政资金支持。

宣传周期间,我省将举办全省专利质押融资经验交流会、专利导航试验区建设工作座谈会及系列导航试验区启动仪式等10余项活动。

## 我市下月将迎来 国际摄影节大展

共296件作品入展 分3个板块展出

本报讯(记者 秦华) 昨日,2018中国国际摄影艺术节、中国第17届国际摄影艺术展览新闻发布会在北京召开,宣布该活动将于5月18日在我市开幕。

中国摄影家协会分党组书记、驻会副主席郑更生,郑州市副市长刘东出席发布会。

中国国际摄影艺术节是一项国际性的摄影节庆活动,是向国内外宣传推介摄影家及其优秀作品的重要窗口和平台,在国际和国内都具有广泛的影响。

中国第17届国际摄影艺

术展览共收到109个国家和地区的23万余幅摄影作品,经过国内外10余位评委的严格评审,共296件作品入展。入展作品将分为“方向·视界”主题类、纪录类、艺术类等3个板块展出。

刘东在致辞时表示,2016年5月,2016中国国际摄影艺术节、中国第16届国际摄影艺术展览在郑州圆满举行,为中原文化走向世界提供了一个重要机遇,也为世界了解河南打开了一个窗口。2018年,郑州再次做好准备,热情迎接来自全球的摄影界朋友。

## 全市统一战线举行纪念“五一口号”70周年报告会

本报讯(记者 董艳竹) 昨日下午,全市统一战线举行纪念中共中央发布“五一口号”70周年报告会,省委党校决策咨询部副主任涂小雨受邀并围绕“习近平治国理政大视野”作报告。农工党市委主委李新有、市工商联主席薛景霞、民

盟市委主委郝伟、民建市委主委孙黎、民进市委主委赵学庆、九三学社市委主委郑高飞等参加报告会。

报告会上,涂小雨从历史坐标、世界眼光、战略布局三个方面入手,深入浅出地讲述了习近平治国理政大视野,图文并茂、生动

详实,让大家受益匪浅。

今年是中共中央发布“五一口号”70周年,市委统战部安排部署了一系列纪念活动,旨在挖掘各民主党派响应中共中央“五一口号”的丰富内涵,充分发挥以史育人、传统感召的作用。